

NBA总决赛 詹姆斯豪取35分 热火客场带走胜利

本报综合消息 个人豪取35分，这样的詹姆斯难以阻挡，这样的热火有理由赢球。北京时间昨天上午，NBA总决赛第二场比赛在马刺主场上演，詹姆斯的出色发挥率领热火队以78:76战胜马刺，将总比分扳平。

总决赛首战中，詹姆斯因为腿部抽筋缺席了最后4分钟决战，这也导致热火陷入得分荒，并最终输掉了比赛，经过了休养，詹姆斯显然重新恢复了元气，他在踏入训练场所说的第一句话便是：“感觉真的很棒。”马刺主场内的空调已经修好，室内温度比首战低了不少，这对球员而言是一个比较安全的措施。

次节比赛，马刺的替补阵容继续发力，热火的防守有些倦怠，在米尔斯和吉诺比利连续得手后，分差被拉大至11分。詹姆斯提前回场立刻起到作用，他和韦德轮番冲击，热火一波9:0的小高潮将分差追至仅剩2分。场上出现争议一幕，吉诺比利防守韦德时切球，“闪电侠”顺势捂脸一仰，裁判响哨导致吉诺比利吃到个人第三犯只能下场休息。半场结束双方战成43平。

第三节比赛中诞生了多项新纪录，邓肯抢下第10个篮板，季后赛生涯两双次数达到157次，追平“魔术师”约翰逊并列历史第一。帕克送出第4次助攻，季后赛生涯

助攻总数超越乔丹上升至历史榜单的第8位，同时他的出场时间也超越伯德上升至历史榜单的第12位。詹姆斯因为裁判的一次判罚恼羞成怒，怒吼裁判之后吃了一个技术犯规，但这并没有影响他的发挥。在一节，詹姆斯一度连续投中6个中投，一己之力改变了比赛走势。詹姆斯单节一人轰下14分，三节战罢马刺以78:77仍手握一分优势。

两队的分差一直没有拉大，比赛的悬念始终保持着。最后2分半钟，热火队落后马刺队1分，在这之前几分钟热火全是由勒布朗一人得分，完场前1分17秒，波什左侧三分线外得球出手，球中，热火队领先2分，形势发生逆转。随后，波什突破邓肯助攻韦德上篮得手，奠定了胜局，吉诺比利压哨三分得手为时已晚，热火以2分优势获胜，将总比分扳成1:1平。

詹姆斯砍下35分10篮板球3助攻，韦德得到14分7篮板球4助攻，波什命中关键三分全场拿下18分3篮板球2助攻。此外刘易斯得到14分1篮板球1助攻，雷·阿伦贡献9分。马刺方面仅有“GDP”三人得分上双。邓肯拿下18分15篮板球的两双成绩，帕克贡献21分7个助攻，吉诺比利有19分2篮板球4助攻进账。第三战将于周三进行，双方移师迈阿密。(陈嘉堃)



迈阿密热火队球员詹姆斯得分后庆祝



里卡多获F1加拿大站冠军

当地时间6月8日，红牛车队车手里卡多庆祝胜利。当日，在世界一级方程式赛车(F1)加拿大站的比赛中，红牛车队车手里卡多以1小时39分12秒830的成绩夺得冠军。

LPGA宏利高尔夫球精英赛 韩国名将朴仁妃折桂

据新华社渥太华6月8日电 在8日进行的LPGA宏利高尔夫球精英赛最后一轮中，中国高尔夫球名将冯珊珊未能将之前建立的优势转化成胜势，最终获得第三名。前世界第一、韩国名将朴仁妃在该轮中打出61杆、低于标准杆10杆，逆转捧得冠军。

这是朴仁妃在2014年获得的首个LPGA冠军，她的总成绩为261杆、低于标准杆23杆。朴仁妃在最后一轮中抓下10只小鸟球(低于标准杆1杆)，以61杆追平了该项赛事单轮最好成绩，同时也是她职业生涯的单轮最好成绩。

“我上一次赢得LPGA巡回赛大概是一年前这个时候，但我感觉上比一年时间还长，”朴仁妃说。“这期间我距离再次捧杯很近，但就是没做到，今天完成这个目标，我非常开心。”

最后一轮开始前，朴仁妃落后领先的冯珊珊两杆。冯珊珊在最后一轮中抓下4只小鸟球，但出现了一次柏忌(高于标准杆1杆)，本轮成绩为68杆、低于标准杆3杆，总成绩为266杆、低于标准杆18杆。

亚军被美国老将科尔获得，她在最后一轮中打出63杆，总成绩为264杆。

法网九次捧杯 “红土之王”纳达尔憧憬温网

新华社巴黎6月8日电 在8日战胜焦科维奇、第九次捧得法网男单冠军奖杯后，西班牙名将纳达尔又将目光对准了23日开始的温网。对“红土之王”而言，全英俱乐部是一块让他又爱又恨的场地。

28岁的纳达尔在2008年和2010年两次称雄温网。但近两年，他在该项赛事中表现低迷，先是在2012年第二轮中不敌罗索尔，又在2013年首轮中负于达西斯，大满贯赛事征程中首次止步于首轮。

“9日我将前往德国哈雷参加热身赛，我希望能再在温网中有好的发挥，”纳达尔说。“现在我很健康，这是最重要的。我希望膝盖能在草地上感觉良好，因为去年我的膝盖在其他场地上感觉更舒服一些。”

纳达尔说：“看看我的膝盖今年感觉怎么样吧，毕竟温网是非常重要的赛事。”

去年温网输给世界排名第135位的达西斯后，纳达尔面临外界的一些压力。有人认为如果“红土之王”希望延续职业生涯，就应当选择性地缺席一些草地赛事，这其中就包括3届温网冠军、如今已是焦科维奇教练团队成员的前德国名将贝克尔。

“显然他(纳达尔)需要重新考虑将来是否还要参加草地赛事，”贝克尔说。“草地与其他场地不同，球员要变向，还会滑倒，因此要有健康的双腿。”

纳达尔将以头号种子身份参加在哈雷举行的赛事，不过他本人也不确定届时自己能有怎样的表现。

“我明白结果可能不会很好，因为我的备战时间不是很充足。在今天打了一场激烈的比赛中，我感觉更加疲惫了，”纳达尔坦承。

世界杯热身赛 意大利胜弗鲁米嫩塞

新华社里约热内卢6月8日电 (记者姬烨)意大利队8日同拥有前恒大外援孔卡的巴甲弗鲁米嫩塞队进行了巴西世界杯前的最后一场热身赛，结果依靠因莫比莱的帽子戏法，“蓝衣军团”以5:3获胜。

这场比赛在距离里约西北120公里的沃尔特雷登达进行。意大利队在开场后进入状态较慢，被主场作战的弗鲁米嫩塞连入两球。不过意大利队及时调整，在半场结束前由因莫比莱和因西涅分别打入一球，将比分扳为2:2平。

易边再战，4届世界杯冠军得主意大利队开始发力。状态颇佳的意甲都灵队前锋因莫比莱打入两球，因西涅也再入一球，这3

粒进球仅用时11分钟。虽然之后弗鲁米嫩塞又打入一球，但意大利队最终还是以5:3得胜。

此役，意大利队主教练普兰德利选择让前锋巴洛特利和卡萨诺休息。而弗鲁米嫩塞则缺少了巴西国脚前锋弗雷德，他目前正随“五星巴西”备战世界杯。孔卡此役表现可圈可点，他助攻一球并策动一粒进球。

意大利队在本届世界杯中与乌拉圭、英格兰和哥斯达黎加同在D组。6月14日，他们将在巴西西北部城市、位于亚马孙森林腹地的马瑙斯与英格兰队进行首场比赛。